

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下虚拟货币价值形成机制图的问题，以及和虚拟货币，为什么那么值钱？的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [像比特币这样的虚拟货币产生的原理是什么？交易结算有独立系统？](#)
2. [虚拟货币，为什么那么值钱？](#)
3. [一直不明白比特币这种虚拟货币为什么会有价值](#)
4. [虚拟币最近为何大幅上涨？](#)

像比特币这样的虚拟货币产生的原理是什么？交易结算有独立系统？

比特币是基于网络被称为区块链技术之上而衍生的一串数学符号网络代码！虚拟而且只存在于网络区块链系统中！随着技术的发展由人类创造出来的电子代码！

有预先设定的一套运行程序，用电脑参与运行程序（币圈叫挖矿）而产生。

举例子说明，有一个村子，村子里有一个坚固无比的方形仓库，仓库外墙上贴着仓库使用规则及仓库信息，注明保存了2100万个金豆子，要想获得金豆子必须要用电脑连接仓库破解密码才能得到，密码每十分钟更换一次，每破解一次密码可以得到50个，每四年后减少一半供应，直到2140年全部挖完。截至今日2020-5-14日，已经减半3次，产量为12.5个一次。这个村子里人也越来越多，目前有3万多台电脑（机构，也叫全节点）围着仓库破解密码（挖矿），这每一台电脑又互相连接，彼此信息互通，每一个人都带一个大喇叭，谁挖到了金豆子，谁跟谁又交换了金豆子都会通过大喇叭广播一下，让所有人都知道，并且都记录在自己的账本上，这也是挖矿之前预先设定的规矩，所以在这个村子里金豆子（比特币）也就流通了起来，有了价值，交易结算也都是独立的，仅在这个村子里！进入村子的人越来越多，村子也在不断的扩大发展。

比特币可以兑换现实的实物，因此也就可以用现实的货币来标注价格了。

今日价格如下图：

9314.74美元，65622.34人民币

虚拟货币，为什么那么值钱？

这个问题问的容易误导小白，并不是所有虚拟货币都值钱，值钱的虚拟货币也不像法币那么稳定，币价归零你只能自认倒霉。

《魔鬼积木》中所说：“计算机和互联网这类东西，正如有人说过，是穷人的假上帝。”虚拟货币也是假上帝，是极少数人的财富机遇。对于大多数人来说，它只是个游戏甚至骗局。

最可怕的不是被人骗，而是你自己骗自己。

虚拟货币有劣币良币之分，比特币可以最高卖到十几万人民币，有的山寨币价格只有几厘甚至已经归零，且虚拟货币价格也不稳定，即使虚拟货币之王比特币也会剧烈波动，说腰斩就腰斩。

目前还算靠谱点的虚拟货币只有比特币，之所以这么说，是因为它找到了价值支撑。由于比特币是知名度最高的虚拟货币，已经形成了广泛的共识，且在跨国支付、炒作标的等用途上的出色表现，比特币已成为价值存储工具。

其他山寨币没有找到价值支撑，就等于没有稳定的价格。比如另一个排名第二曾是币圈硬通货的“以太坊”，虽然价格坚挺，但一直没有靠谱应用，如今由于项目方大量套现，币价也已暴跌。

这种没有价值支撑的币也叫空气币，背后空无一物没有真实项目，或者只有概念没有落地应用，项目方发行一个类似游戏币的东西，自己先出钱拉盘，把炒币者引诱进来，币价抬起来，项目方立刻套现离场，和庞氏骗局差不多，这种行为在币圈叫“收割”，被骗钱的炒币者被称为“韭菜”。

所以，图片君可以肯定的告诉你，绝大部分~绝大部分~虚拟货币是一分钱都不值的（很多币价只有几厘，真不到一分钱）。图片君提醒各位：币圈有风险，入市需谨慎。

一直不明白比特币这种虚拟货币为什么会有价值

不难理解现在的货币无非也是纸价值在于背后的信用体系当有些人认为货币超发担心会贬值时候比特币的优势就显现出来咯比如他限量2100万个可以拆分出比还小的0.000000001所以他有很多优势首先我们要了解比特币概念比特币一词由其英文名Bitcoin音译而来，是网络虚拟电子货币的代表。比特币没有物理形态，由网络节点的计算生成，它并不受任何国家与金融机构的监管他不受监管所以就是完全市场化交易所又公开价格所以他们几乎是统一的下面图片分别是不同交易所价格

虚拟币最近为何大幅上涨？

我认为有两个原因，一是2020以来，美国无限QE，释放了巨大的流动性，美国物价上涨，货币贬值，大家需要一种能够保值增值的货币，就像去年的黄金，但是黄金是投资品种，投机属性较低，于是比特币为首的虚拟货币用来代替投机需求。二是今年来，马斯克等一批美国激进企业家开始接受虚拟货币支付，并为其站台，至使比特币上涨。

但是，虚拟货币不受任何政府监管以及支配，政府是不会允许这种货币合法化的，所以不要拿身家去投资虚拟货币！

所有的投资都给大家一个劝告：在别人贪婪的时候恐惧，在别人恐惧的时候贪婪！

好了，关于虚拟货币价值形成机制图和虚拟货币，为什么那么值钱？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！